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 .   انؼزيز جبيؼت انًهك ػبد

 _______________________:الاسى.       كهيت انؼهوو

 __________________:انسقى انجبيؼي.      قسى انسيبضيبث

 

math 202. 

Calculus 2. 

 

First Exam 

 

Date: Sunday 5 / 5 / 1434 H. 

Time: 19:00 - 20:30. 

 

 

 
 

  تأكد يٍ أٌ زيز ًَوذج الإجببت نديك هوA.  

 

  خاصة رقمك أكتب اسًك ػهى هرا انًُوذج ثى تأكد يٍ تؼبئت جًيغ بيبَبث ًَوذج الإجببت

 . الجامعي و بقلم الرصاص

 

 تأكد يٍ تؼبئت ًَوذج انحضوز بصوزة صحيحت. 

 

  بقلم الرصاصأجب ػٍ جًيغ الأسئهت الآتيت بتظهيم انخيبز انصحيح في ًَوذج الإجببت. 

 

 يًُوع استخداو الآنت انحبسبت. 
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Q1. 

        If g(x)=sinh(x-1)  then g(1)=0   

(A)  

               TRUE  

(B) 

              FALSE 

 

 

 

 

 

 

Q2. 

          cosh 𝑥 + sinh𝑥 3 = 
 

(A) 

        𝑒3𝑥  

(B) 

        𝑒𝑥  

(C) 

         𝑒−3𝑥  

(D) 

          𝑒2𝑥  

 

 

 

 

 

 

Q3. 

           𝑦 = 𝑥tanh−1 𝑥 + ln  1 − 𝑥2 ,  then   
𝑑𝑦

𝑑𝑥
=  

 

(A) 

 

        𝑥 tanh−1 𝑥  

(B) 

 

       tanh−1 𝑥  

(C) 

 
1

1 − 𝑥2
−

1

 1 − 𝑥2
 

(D) 
        
tanh−1 𝑥 +

𝑥

 1−𝑥2
    

 

 

 

 

 

 

 

Q4. 

           

      
𝑥3sin 𝑥

1+𝑥2

2

−2
𝑑𝑥 = 0          

                                                                                 

(A) 

True 

(B) 

False 
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Q5. 

           
1+4𝑥

 1+𝑥+2𝑥2
𝑑𝑥=       

                                                                                     

(A) 

       2 1 + 𝑥 + 2𝑥2 + 𝑐   

(B) 

       1 − 𝑥 + 2𝑥2 +c    

(C) 

        
 1+𝑥+2𝑥2

2
+ 𝑐       

(D) 

        
 1+𝑥+2𝑥2

4
+ 𝑐  

 

 

 

 

Q6. 

         𝑥𝑒𝑥𝑑𝑥 = 

(A) 

 
 𝑥 − 1 𝑒−𝑥 + 𝑐       

(B) 

 
− 𝑥 + 1 𝑒−𝑥 + 𝑐               

(C) 

 
    𝑥 − 1 𝑒𝑥 + 𝑐       

(D) 

 
 𝑥 + 1 𝑒−𝑥 + 𝑐         

 

 

 

 

 

 

Q7. 

        If  𝑓 ′ 𝑥 = 20𝑥3 − 10  and  𝑓 1 = 1,  then  𝑓 𝑥 =   

(A) 
         5𝑥4 − 10𝑥 + 3        

(B) 
        5𝑥4 − 10𝑥 − 6                       

(C) 
        5𝑥4 + 10𝑥 + 6        

(D) 
         5𝑥4 − 10𝑥 + 6        

 

 

 

 

 

 

Q8. 

         lim𝑥→0
7𝑥−1

𝑥
= 

(A) 

∞ 

(B) 

ln 2 

(C)               

ln 7       
(D) 

     0    
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Q9. 

           𝑖 + 5 =4
𝑖=1   

(A) 

       40    

(B) 

         35 

(C) 

        25 

(D) 

30 

(E) 

20 

 

 

 

 

 

Q10. 

        The  integral  expression  of    lim𝑛→∞  𝑥𝑖   1 + 𝑥𝑖
2 ∆𝑥𝑛

𝑖=1     over  the  interval  

  1,2     is     

(A) 

     𝑥  1 + 𝑥22
1

𝑑𝑥            

(B) 

       𝑥 + 𝑥23
1

𝑑𝑥            

(C) 

    𝑥  1 + 𝑥23

1
𝑑𝑥 

(D) 

      1 + 𝑥22
1

𝑑𝑥 

 

 

 

 

Q11. 

          lim𝑥→0
sin (4𝑥)

sin (8𝑥)
= 

(A) 

          
1

2
 

(B) 

          1 

(C) 

          0 

(D) 

          2 

 

 

 

 

 

 

 

Q 12. 

           If   𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 40
9

1
  and   𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 30

9

7
,  then        (3 + 𝑓 𝑥 )𝑑𝑥 =

7

1
 

 

(A) 

        20 

(B) 

        10 

(C) 

        28     

(D) 

         14 

(E) 

       21         
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Q13. 

          If  𝑔 𝑥 =  cos 𝑡2 𝑑𝑡
2

𝑥
 ,  then  𝑔′ 𝑥 = 

 

(A) 

        sin 𝑥2  

(B) 

                −cos 𝑡2  

(C) 

−cos 𝑥2  

(D) 

                cos 2𝑥2  

 

 

 

 

 

Q14. 

          lim𝑥→0+(1 + sin 2𝑥)cot 𝑥  

 

(A) 

        1  

(B) 

        𝑒2 

(C) 

                𝑒 

(D) 

                2 
  

 

 

 

Q15. 

           
𝑥

1+𝑥2
𝑑𝑥 =

𝜋

𝜋
 

(A) 

         0 

(B) 

       1 

(C) 
        2  

(D) 

        −1 

  

 

 

 

Q16.                               

              ( sin 𝑥 3 + sin𝑥  cos 𝑥 2) 𝑑𝑥 =                                                           

(A) 

                 
 sin  𝑥 4

4
+

 cos  𝑥 3

3
+c 

(B)     

                
 sin  𝑥 4

4
−

 cos  𝑥 3

3
+ 𝑐 

(C)     
− cos 𝑥 + 𝑐 

(D) 

−sin 𝑥+c 
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Q17. 

          𝑒𝑥csc(𝑒𝑥) cot(𝑒𝑥) 𝑑𝑥 =           

(A) 

 

−sin 𝑒−𝑥 +c 

(B) 

         
cot(𝑒𝑥) + 𝑐 

(C) 

          
sec 𝑒𝑥 + 𝑐 

(D) 

    
−csc 𝑒𝑥 + 𝑐       
 

 

Q18. 

           
𝑥

1+𝑥2
 𝑑𝑥 =

1

0
 

(A) 

 
1

2
ln 2 

(B) 

 

−
1

2
ln 2  

(C) 

 

2 

(D) 

 

ln 2 

 

 

 

 

Q19. 

           tan−1 𝑥  𝑑𝑥 =
1

0
 

(A) 

 
𝜋

4
−

1

2
ln 2 

(B) 

 
𝜋

2
−

1

2
ln 2  

(C) 

 
𝜋

4
−

1

4
ln 2 

(D) 

 
𝜋

4
+

1

2
ln 2 

 

Q20. 

           ln 9𝑥 𝑑𝑥 = 

(A) 

 

𝑥 ln 3+c 

(B) 

 

𝑥2 ln 3+c 

 

(C) 
9𝑥

ln 9
+ 𝑐 

 

(D) 

 

𝑥2 ln 9+c 

 

 

 

Q21. 

          If   𝑡2 𝑑𝑡 = 𝑥 cos(𝜋𝑥
𝑓(𝑥)

0
)    then 𝑓 4 = 

(A) 

 

12 

(B) 

 

 12
3

 

(C) 

 

16 

(D) 

 

4 
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Q22. 

            𝑥  𝑑𝑥 =
2

−2
  

(A) 

 

4 

(B) 

 

 2 

(C) 

 

−4 

(D) 

 

8 

 

 

Q23. 

            𝑥 − 2 (𝑥 + 2) 𝑑𝑥 =                                              

(A) 

 
1

3
𝑥3 − 4𝑥 + 𝑐 

(B) 

 

 

𝑥3 − 4𝑥 + 𝑐 

(C) 

 
1

3
𝑥3 + 4𝑥 + 𝑐 

(D) 

 
1

2
𝑥4 − 4𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

 

Q24.                               

              
𝑥

 𝑥+5
𝑑𝑥 ==                                                           

(A) 

      2 𝑥 + 5 
3

2 − 10 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 

(B)     

      
2

3
 𝑥 + 5 

3

2 − 10 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 

(C)     

      
2

3
 𝑥 + 5 

3

2 − 5 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 

(D) 

      
2

3
 𝑥 + 5 

3

2 − 2 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 
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Q25.                               

              
𝑥

 𝑥+5
𝑑𝑥 ==                                                           

(A) 

      2 𝑥 + 5 
3

2 − 10 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 

(B)     

      
2

3
 𝑥 + 5 

3

2 − 10 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 

(C)     

      
2

3
 𝑥 + 5 

3

2 − 5 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 

(D) 

      
2

3
 𝑥 + 5 

3

2 − 2 𝑥 + 5 
1

2
  + 𝑐 

 

 

 


